



Broj: 0601-50/26-41

Datum: 17.06.2016.

Predmet: Promotivni materijal – pitanja – odgovori-
- izmena konkursne dokumentacije.

Pitanje 1:

U konkursnoj dokumentaciji na strani 4/31, u tehničkoj specifikaciji pod rednim brojem 1 naveli ste: "Promotivna hemijska olovka plastična sa štampanim znakom naručioca u dve boje-sa debelim "parker" uloškom, telo olovke belo a klipsa i prstohvat u mogućih pet boja: plava, zelena, narandžasta, ljubičasta i crvena".

Da li olovka mora da bude sa debelim "Parker" uloškom? Da li dolazi u obzir olovka sa „Parker“ uloškom, ali klipsa nije u boji prstohvata već metalna?

Odgovor

Da, olovka mora da bude sa debelim "Parker" uloškom, bez metalne klipse, kako je i navedeno u poziciji broj 1.

Pitanje 2:

Da li se kod stavke pod rednim brojem 10. Antistres loptica misli na klasičan model antistres loptice u raznim bojama(slika u prilogu) ili na drugi model?

Odgovor

Misli se na klasičan model.

Pitanje 3:

Sto se tice konferencijske torbe da li razliciti modeli u prilogu odgovaraju, obzirom da imaju trazene karakteristike, i dostupni su u trazanim bojama, sem ljubicaste?

Odgovor

U tehničkoj specifikaciji i obrascu ponude briše se pozicija 7 "Promotivna konferencijska torba-od šoteksa, sa ručkom i kaišem za rame, jedna unutrašnja pregrada, vezeni znak naručioca 12x2,5cm, dostupna u pet boja (plava, zelena, narandžasta, ljubičasta i crvena)."

Pitanje 4:

Sto se tice artikla pod rednim brojem 8. -promotivna solja, da li se misli na stampu celog obima solje ili samo na znak odredjenih dimenzija u 4 boje?

Odgovor

Samo znak u maksimalno 4 (četiri) boje.

Pitanje 5:

Nisu odredjene boje solje, pa me zanima da li je samo u pitanju bela i koja dimenzija solje?

Odgovor

U pitanju su sledeće boje; bela, teget, tamno zelena, narandžasta, crvena, ljubičasta, svetlo zelena ili svetlo plava, šolja klasičnih dimenzija zapremine do 200ml.

Shodno navedenom, biće sačinjen prečišćen tekst konkursne dokumentacije i produžen rok za dostavljanje ponuda do 23.06.2016. godine (četvrtak) do 09,00 sati, dok će se otvaranje ponuda obaviti istog dana sa početkom u 10,00 sati.

Zamenik Predsednika Komisije
Nikola Aleksić